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1

A નાન્શારાર B યઘલુીય ચૌધયી C ઉભાળકંય જોળી D કવલ નભમદ

2

A શયીન્ર દલે B લેણીબાઈ ઩યુોહશત C જગદીળ દલે D કરા઩ી

3

A ઝલેયચદં ભેઘાણી B ઉભાળકંય જોળી C પે્રભાનદં D ળાભ઱

4

A અખો B ળાભ઱ C બારન D પે્રભાનદં

5

A કવલ નાન્શારાર B દર઩તયાભ C જમતંી દરાર D નયવવિંશયાલ હદલેહિમા

6

A છપ્઩ા B ચાફખા C નલલરકા D ગયફા

7

A લેયની લસરુાત B જમ જમતં C જનભિી઩ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

8

A ઈશ્વય ઩ેિરીકય B તાયક ભશતેા C અળોક દલે D ભધસુદુન વભસ્ત્રી

9

A ચાદંાભાભા B ચદંન C ઉળનવ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

10

A ઩ન્નારાર ઩િેર B ચરંકાતં ફક્ષી C ઉભાળકંય જોળી D પે્રભાનદં

11

A ઉભાળકંય જોળી B ઩ન્નારાર ઩િેર C પે્રભાનદં D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

12

A લેયની લસરુાત B જમા જમતં C દહયમારાર D વયસ્લતીચરં

13

A ભધયુવ B રલણ C સ્લાહદષ્િ D અધય

14

A લસુધંયા B ળલમયી C સધુા D માવભની

15

A તયંુગ B ચતયુ C ગજ D વલશંગ

16

A કેડી B ભાણવ C એદી D અ઱વવયું

17

A એકંદય B હકનાયો C તિ D લધઘિ

18

A વવિંશ B ફકયી C લાઘ D વળમા઱

19

A આંફો B વાભાન્મ C કેયી D આભજનતા

20

A લલણક B ફાભણ C દ્વિજ D ભદેૂલ

21

A મગૃ B ઩કંજ C શમ D ફૂર

22

A કંિક B વજા C પાવંો D દુુઃખ

23

A ભોળં B છૂિોદોય C વલળા઱ D વાકંડંુ

24

A અલનવત B દુગમવત C લીયગવત D અલગવત

25

A પે્રભ B િ઴ે C લશાર D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

 'શ઱ૂ' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'ભોકળં' ળબ્દનો વલયોધી ળબ્દ આ઩ો.

 'ઉન્નતી' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'શતે' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'કુર' ળબ્દનો વભાનથી ળફદ જણાલો.

 'ળાદૂમર' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'આમ્ર' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

નીચેના ઩ૈકી કમો ળબ્દ 'બ્રાહ્મણ' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ નથી.

 'કભ઱' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.
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 'જમ જમ ગયલી ગજુયાત' કાવ્મયચના કોની છે ?

 'તાયી આંખનો અપીણી' ગીત કોને રખયુ ંછે ?

કસુફંર યાગના ગામક તયીકે કોણ ઓ઱ખામ છે ?

અનબુલલફિંદુના વર્જક કોણ છે?

઩ાદયના તીયથ નલરકથાના રેખક કોણ છે ?

ગજુયાતી બા઴ાના જ્ઞાની કવલ અખાએ મખુમત્લે શુ ંરખયુ ંશત ુ ં?

બીભો,ચદંા,઩ ૂજંો કઈ નલરકથાના ઩ાત્રો છે ?

રોશીની વગાઈ' નલરકથાના વર્જક કોણ છે ?

ચરંલદન ભશતેાનુ ંઉ઩નાભ શુ ંછે ?

કોને 'ઘિનાના ફેતાજ ફાદળાશ' તયીકે ઓ઱ખલાભાં આલે છે ?

જ્ઞાન઩ીઠ ઩યુસ્કાય ભે઱લનાય પ્રથભ ગજુયાતી વાહશત્મકાય કોણ છે ?

કુમદુ એ કઈ ભશાનલરકથાનુ ં઩ાત્ર છે ?

નીચેનાભાથંી 'વફયવ' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ રખો.

 'અલવન' ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'ઘોડા' ભાિેનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.

 'આ઱સ'ુ ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ જણાલો.
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A ભોટંુ B વલળા઱ C લાભન D અલકાળ

27

A ઉદ્ધત B ગણુલાન C લાભન D આકાળ

28

A અભન B વભાન C દુરમબ D અધભ

29

A વભત્ર - દુશ્ભન B ળીત઱ - ગયભ C ચક્ષ ુ- નમન D આયંબ -અંત

30

A ઩ાણી B વલ઴ C છાળ D ભાખણ

31

A ફેઆફરૂ B ભાન C અજુગતું D પ્રવતષ્ઠા

32

A મતૃ્યવુતવથ B છભછયી C વલજમ D જમતંી

33

A ભધયુવ B વનયશંકાયી C અબર D વનયલબભાની

34

A અ઩વલત્ર B અગ્નન C ઩વલત્ર D ઩ણુ્મ

35

A વભાવ B ગ્રશ C રડાઈ D યદુ્ધ

36

A કે઴ળાલી B વળકરાલ C નખ D વળકરાલ

37

A ભાઈ B ભાભા C વિતા D કાકા

38

A વપ્િેમ્ફય B એવિ઱ C નળેમ્બર D ડીસેમ્બર

39

A ૪ B ૫ C ૭ D ૨

40

A S B U C T D V

41

A 9.00 B 0.06 C 0.00 D 0.08

42

A ૨૨ B ૨૫ C ૨૦ D ૧૮
43

A NM B HN C VC D CM.

44

A ૭૪ B ૪૦ C ૫૦ D ૧૦

45

A ૨ B ૭ C ૪ D ૬

46

A 109 B ૧૨૩ C ૧૪૬ D ૧૫૯

47

A 29 B 26 C 28 D 30

48

A ૨ B ૧૨ C ૨૦ D ૪૦

49

A 20 B 12 C 40 D 30

50

A 48 B 12 C 16 D 40

51

A easily B easy C easiness D unesily

7, 9, ?, 16, 21 ભા ંપ્રશ્નાથમની જનમાએ કઈ વખંમા આલળે ?

 'વલગ્રશ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

યોભન લરવ઩ભા ં900 કેભ રખામ ?

0.0036 નુ ંલગમમ઱ૂ શુ ંઆલે ?

20 વ્મગ્તતઓ એક કાભ ૨૦ હદલવભા ંકયે તો16 વ્મગ્તતઓ તે કાભ કેિરા હદલવભા ંકયે  ?

મહિનાઓ P,Q,R અને S ક્રમમાાં છે. P અને S    ૩૦ હિળસના િોય તો S કયો મહિનો છે ?

જી઱ના ળગગમાાં ૧૦ વળદ્યાર્થીઓ છે.તેમાાં ઉિરની તરફર્થી જી઱નો ક્રમ ૭ મો છે. તો નીચે તરફર્થી કયો ક્રમ િોય ?

જો અલ્ફાબેટના ૧૪ ર્થી ૨૬ મલૂાક્ષરો ઉ઱ટા ક્રમમાાં ઱ખીએ તો ડાબી બાજુર્થી ૨૦ મો અક્ષર કયો આળ઴ે?

3,7,16,35 ,……..,153.

3373 ભાાં કેરાક ઉભેયલાથી ભ઱તી વાંખ્માને 8 લડે નન:ળે઴ બાગી ળકામ ?

9, 19, 39, 79, ?  

ઘોડો : ખરી :: વસિંિ : 

જો A ના વિતાની પતુ્રી B ની માતા િોય તો B ને A શુાં ર્થાય ?

નીચેનાભાાં કઈ વાંખ્મા જુદી ઩ડે છે ?

૫૦ ના 4 ટકા ફયાફય કેટરી યકભ થામ ?

 'અમતૃ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'આફરૂ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'વલયાિ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'વલંત્વયી' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'અશંકાયી' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 '઩ાલક' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'વનગુમણ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

 'ઉત્તભ' ળબ્દનો વલરુદ્ધાથી ળબ્દ આ઩ો.

કમા જોડકાભાં વલયોધી ળબ્દ નથી.

ફે વખંમાઓનો ગણુોતય ૩ : 4 છે અને તેનો ગ.ુવા.અ. 4 છે તો તેનો ર. વા. અ. કેિરો શોમ ?

Raj can solve difficult sums _______.
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A Ambiguous B Confusing C Amphibious D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

53

A Callous B inflammable C effervescent D Efflorescent

54

A Misanthropist B Neurotic C Mercenary D Delectable

55

A abstemious B ambiguous C rapacious D Amphibious

56

A autocracy B monarchy C aristocracy D plutocracy

57

A leter B later C lettar D letter

58

A incredible B credulous C credible D creaditable

59

A avocation B vacation C vocational D vececin

60

A impolitely B polite C politeness D politely

61

A industry B industrialist C industrial D industrialized

62

A justification B justify C justice D justified

63

A domestic B domastik C domise D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

64

A ncie B nice C necie D nicely

65

A Tolerant B Tolerance C Tolerate D Tolerable

66

A લડોદયા B સયુત C જાભનગય D બરૂચ

67

A ૨ રીટય B ૫ રીટય C ૧ રીટય D ૩ રીટય

68

A ફોક્વિંગ B ટેફર ટેનીવ C ટેનીવ D ફેડનભન્ટન

69

A દક્ષિણ B ઩લૂવ C ઩નિભ D ઉત્તય

70

A મણૃારીની વાયાબાઇ B રીરાફશને ઩ટેર C લ઴ાવ અડરજા D ઇરાફેન બટ્ટ

71

A ફયપ B ઩ાણી C ફાષ્઩ D પ્રાઝભા

72

A અંજાય B ઇડય C સયુત D ભાાંડલી

73

A રોથર B દાશોદ C ફારાનવનોય D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

74

A ૫૦ રૂન઩મા B ૧૦ રૂન઩મા C ૩૦ રૂન઩મા D ૨૦ રૂન઩મા

75

A હપલ્ડભાળવર B એડનભયર C એયભાળવર D હપલ્ડભાળવર

76

A જાભનગય B જુનાગઢ C નલવાયી D આણાંદ

My cello pen is ________ working in the essay competition.

Government by a single person…….

At present I am busy, I will watch the TV ….

He is so _______that he readily believes everything that others tell him.

A word which can be interpreted in any way -

A thing which catches fire easily - 

One who hates mankind -

Animals which live both on land and in water

His profession is teaching although his ________ is photography.

That good boy always speaks ______

નીચેનાભાાંથી કમા ળશયેભાાં કૃન઴ યનુીલવીટી આલેરી નથી ?

ગજુયાત યાજ્મભાાં જયી ઉદ્યોગ કમા સ્થ઱ે લધ ુનલકવેર છે ?

઩ખુત વ્મગ્તતના ળયીયભાં રૂધીયનુ ંપ્રભાણ કેિલુ ંશોમ છે ?

વાઈના નેશલાર કઈ યભત વાથે વાંક઱ામેર છે ?

ગજુયાત યાજ્મના કમા બાગભાાંથી કકવવતૃ્ત ઩વાય થામ છે ?

ભેનવેવે એલોડમ વલજેતા પ્રથભ ગજુયાતી ભહશરા કોણ શતા ?

અચ઱ તા઩ભાને દફાણ લધાયતાાં ઩ાણી તેની કઈ બૌનતક અલસ્થાભાાં વૌથી લધાયે દફનીમ શોમ છે ?

નીચેનાભાાંથી કયુાં ળશયે રાકડાાંના યભકડા ભાટે પ્રખ્માત છે ?

ગજુયાતભાાં શડપ્઩ા વાંસ્કૃનતના અલળે઴ો ક્ાાંથી ભ઱ી આવ્મા છે ?

જાશયે ભાહશતી અનધકાય અનધનનમભ ૨૦૦૫ શઠે઱ અયજી કયલા ભાટે અયજી દીઠ કેટરી પી નક્કી થમેર છે ?

નૌકાદ઱ના લડાને શુાં કશલેાભાાં આલે છે ?

Every person in the society needs to develop a virtue of _______.

After a decade, Ahmedabad will be one of the most developed _________ cities in India.

Give the verb form of 'Just'.

Cow is our ________ animal.
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77

A બાર B કાનભ C ચયોતય D કચ્છ

78

A ઘેડ B બાર C કાનન D ચયોતય

79

A ડોંગયેજી ભશાયાજ B વાંત અભયદેલીદાવ C વાંત ઩નુીત ભશાયાજ D ક્ષબક્ષ ુઅખાંડાનાંદ

80

A ફનાવકાાંઠા B જાભનગય C કચ્છ D બરૂચ

81

A સયેુન્રનગય B અભદાલાદ C ગાાંધીનગય D ભશવેાણા

82

A કચ્છ, બાલનગય B ઩ાટણ, કચ્છ C ઩ાટણ, જાભનગય D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

83

A શહૂટિંગ / યભત-ગભત B નતૃ્મ C વાહશત્મ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

84

A ્રોયીન B નભથાઈર આઇવોવાઇનાઇડ C વીએપવી D કાફવન ભોનો્વાઈડ

85

A ૧૨ જુન B ૨૨ ભી એનપ્રર C ૨૬ જાન્યઆુયી D ૫ ભી જુન

86

A ઩થૃ્લીનળખય હદલવ B નલિળાાંનત હદલવ C નલિધયતી હદલવ D નલિ ઩માવલયણ હદલવ

87

A 300 B 303 C 3 D ૮૦

88

A જુનાગઢ B ગાાંધીનગય C સયેુન્રનગય D યાજકોટ

89

A અંગે્રજી B ફ્રેંચ C જા઩ાની D ગ્રીક

90

A અનત વષૃ્ષ્ટ B ધયતી કાં઩ C દુષ્કા઱ D ફોમ્ફ નલસ્પોટ

91

A નવસ્ભોગ્રાપ B થભોભીટય C સ્ટેથોસ્કો઩ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ

92

A ્રોયોફ્રોયો કાફવન B ભીથેન C કાફવન ડામો્વાઈડ D નાઈટ્રોજન

93

A સફુાબરુ B નીરગીયી C રીભડો D ઩ી઩઱ો

94

A ન્યમુયુ દ્વી઩ B ફૂકે્રત દ્વી઩ C ઇષ્ન્દયા ઩ોઈન્ટ D છોટા નનકોફાય

95

A ૩૮૨ B ૩૪૦ C ૪૨૮ D ૩૦૧

96

A નાગારેન્ડ B ભેઘારમ C ભક્ષણ઩યુ D નિ઩યુા

97

A યાજસ્થાન B ક્ષફશાય C ઉત્તય પ્રદેળ D ભશાયાષ્ટ્ર

98

A હદલ્રી B ચાંડીગઢ C દેશયાદુન D વીભરા

99

A હદલ્રીભાાં B મુાંફઈભાાં C અભદાલાદભાાં D ચેન્નઈભાાં

100

A કોરકાતા B બાલનગય C ઩ણજી D ચેન્નાઈ

બો઩ાર ગેવ દુઘવટનાભાાં કમો ગેવ રીકેજ થમો શતો ?

઩થૃ્લી હદલવ ક્યાયે ઉજલલાભા ંઆલે છે ?

૫ ભી જુન ક્ા હદલવ તયીકે ઉજલલાભાાં આલે છે ?

કેટરા ડેવીફરથી લધ ુઅલાજ ધ્લની-પ્રદુ઴ણ કયે છે ?

પ્રકૃવત વળક્ષણ અબમાયણ્મ કમા જીલ્રાભા ંઆલેલુ ંછે ?
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ઓર ઇષ્ન્ડમા ઇન્સ્ટીટયટુ ઓપ ભેડીકર વામન્વ(AIMS) ક્ા આલેર છે ?

નેળનર ઇન્સ્ટીટયટુ ઓપ ઓવનોગ્રાપી ક્ા આલેર છે ?
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યાષ્ટ્રીમ ઇષ્ન્ડમન નભરીટયી કોરેજ ક્ા આલેરી છે ?

સનુાભી ળબ્દ કઈ બા઴ાનો ળબ્દ છે?

૨૦૧૧ ની લવનત ગણતયી પ્રભાણે બાયતભાાં લસ્તીની ગીચતા કેટરી છે ?

કમા યાજ્મભાાં દામકાનો લસ્તીલધાયાનો દય નકાયાત્ભક યહ્યો શતો ?

બાયતના કમા યાજ્મભાાં વૌથી લધાયે લવનત છે ?

એ઩ી વેન્ટય ળબ્દ કેલી દુઘવટનાઓ વાથે વાંક઱ામેર છે ?

ધયતીકાં઩ના આચકા ભા઩લા ભાટે કયુાં વાધન લ઩યામ છે ?

નીચેનાભાાંથી કમો લાય ુગ્રીન શાઉવ પ્રબાલ ભાટે જલાફદાય નથી ?

કયુાં વિૃ ઩શરેા વાભાજજક લનીકયણ ભાટે રોકનપ્રમ શત ુાં અને અત્માયે તેને ઩ાહયકસ્થનતકી આતાંકલાદી ભાનલાભાાં આલે છે ?

ફાંગા઱ની ખાડીભાાં કમો દ્વી઩ જે ગ્રોફર લોનભિંગને કાયણે વમરુભાાં ઩યેુ઩યુો ડફૂી ગમો છે ?

એનળમાનો વૌથી ભોટો વોરાય઩ાકવ  અને નલન્ડપાભવ ગજુયાતના કમા જીલ્રાભાાં આલેર છે ?

રજ્જજા ગોસ્લાભી કમા િેિ વાથે વાંક઱ામેર છે ?

 'ભાાં-ફા઩ને ભરૂળો નહશ' એ માદગાય બજનની યચના કોને કયી શતી ?

નવયક્રીક ખાડી ગજુયાતના કમા જીલ્રાની નજીક આલેરી છે ?

રૂડાની લાલ ગજુયાતના કમા જીલ્રાભાાં આલેરી છે ?

ચાવીમા ઘઉં ભાટે ગજુયાતનો કમો પ્રદેળ પ્રખ્માત છે ?

ગજુયાતનો કમો પ્રદેળ વમરુત઱ કયતા ઩ણ નીચો છે ?
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